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 Недељник "Радар" је објавио транскрипт разговора министра финансија Синише Малог
и Небојше Шурлана, тадашњег директора Грађевинске дирекције Србије, а актуелног
директора Инфраструктура железнице, из ког је јасно да држава и званично, новцем из
буџета, али и скривено, преко јавних предузећа и установа чији рад контролише,
финансира не само спортске клубове већ и навијачке групе. 

  

Телефонски разговор Синише Малог и Небојше Шурлана, до кога је дошао Радар,
снимљен је крајем марта 2019, пре него што су, два месеца касније, почели радови на
реконструкцији стадиона Црвене звезде.

  

Спорни разговор највероватније је снимао сам Шурлан. Он је назвао Синишу Малог, а на
самом почетку снимка, пре него што ће му се Мали јавити на телефон, Шурлан улази у
неку канцеларију и моли присутну особу да напусти канцеларију. Након тога, прво се на
телефон јавља женски глас, који моли Шурлана да сачека мало, а затим се јавља Мали и
њих двојица почињу разговор.
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Шурлан и Мали разговарали су о новчаној помоћи од 100.000 евра коју је Шурлан, преко
Грађевинске дирекције Србије, на чијем је челу у то време био, требало да обезбеди за
навијаче Црвене звезде.

  

Разговор почиње питањем Малог да ли је Шурлана звао генерални директор ФК Црвена
звезда Звездан Терзић и да ли му је Шурлан обећао неку помоћ?

  

Директор Дирекције одговорио је да му је Терзић „набацио“ неке навијаче и да је од свог
тадашњег заменика (Мирка Петровића, који је од јуна 2020. до октобра 2022. био и в. д.
директора Дирекције) добио информацију да му је Терзић рекао да је особа, коју је
ословио са „главни шеф“, обећала неку помоћ за клубове, али да тренутно нема пара у
државном буџету и да је задужио Малог да то реши.

  

Мали у разговору објашњава да не зна ништа о том конкретном послу, те да би Шурлан
требало да помогне, јер су у то укључени навијачи и „сви остали”. Министар финансија
му је дословно рекао: „Обезбеди. Ја сам задужен да обезбедим помоћ Звезди када дође
до реконструкције западне трибине… Па је л’ имаш неког да помогне (да се изгради) тај
помоћни зид ил’ немаш? Питам те како си то смислио? Значи, то нема везе са причом за
мене, моја је прича генерална и велика. Разумеш?“

  

С друге стране, утисак је да се Шурлан министру финансија све време правда да не
жели ништа да ради на своју руку и да за све добије потврду са врха.

  

Иако га Мали више пута у току разговора пита да ли може да помогне или не, Шурлан му
одговара контрапитањем и пита министра да ли треба да помогне. На крају, Мали му
одговара: „Помози, то нема везе са оним што ја радим, али помози. Ти знаш да ће ти
главни шеф увек рећи – помози.“

  

Тек када је Шурлан добио конкретну потврду Малог да би и он требало да се укључи,
обећао је помоћ, наглашавајући да му је „само било битно да зна да је то потребно“ и да
не жели ништа да ради „на своју руку“.
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Истражујући шта се заиста радило на Звездином стадиону 2019, Радар је установио да
су режимски медији у априлу те године, само десетак дана после разговора Малог и
Шурлана, објавили да на стадиону Црвене звезде почињу велики радови на
реконструкцији стадиона, како би се припремио за предстојећу сезону Лиге шампиона.

  

У више текстова поменут је потпорни зид, који је крајем 2019. и изграђен да би се
ојачало брдо на које је наслоњена северна трибина.

  

„Квака“ је, међутим, у томе да су из ФК Црвена звезда саопштили да је новац за радове
на стадиону „Рајко Митић“ те године, који су укључивали реконструкцију трибина,
постављање новог терена, изградњу савременог медицинског блока, нове рефлекторе
Звезда добила – од УЕФА и у саопштењу се посебно захваљују тадашњем директору
националних асоцијација УЕФА Зорану Лаковићу.

  

Ако је то већ тако било, нејасно је због чега је Терзић тражио да му Шурлан, преко
Грађевинске дирекције Србије, обезбеди 100.000 евра за изградњу потпорног зида,
пише Радар и додаје да је још важније питање ко је „главни шеф”, који захтева да се
помогне Звезди, а притом се помињу и навијачи.

  

Надимак „главни шеф” помиње се и у преписци између некадашњих вођа навијача
Партизана, главног координатора Жандармерије Ненада Вучковића Вучка и Вељка
Беливука, коју је 2022. објавио НИН, с тим што је у међувремену Беливук ухапшен и суди
му се за седам убистава, подсећа Радар – недељник који је основала бишвша редакција
НИН-а.

  

Радар подсећа и да су Звездини навијачи од 2012. године до данас развили уносне
легалне послове, а да је најпознатија фирма у власништву Звездиних навијача је Ултра
коп. Медији су објавили да иза ње стоји вођа навијача Црвене звезде Марко Вучковић
Командант, који је касније то и сам јавно признао, иако се у АПР-у као формалне
сувласнице са уделом од по 50 одсто, воде две жене – Александра Вучковић и Ана
Вуковић.

  

Ултра коп је, између осталог, регистрован за „остале непоменуте специфичне
грађевинске радове“, а у телефонском разговору Малог и Шурлана главна тема била је
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новчана помоћ за изградњу потпорног зида на стадиону Звезде, а у тај посао били су
укључени и навијачи.

  

(Радар-Н1)
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